



*Компания «АльфаСтрахование» выиграла тендер, проведенный ФГКУ «653-й Спасательный центр МЧС России», на право страхования по ОСАГО автопарка организации из 75 транспортных средств.*

Новосибирский филиал «АльфаСтрахования» одержал победу в тендере на оказание услуг по обязательному страхованию автогражданской ответственности транспортных средств ФГКУ «653-й Спасательный центр МЧС России». По итогам открытого конкурса будет заключен государственный контракт, согласно которому страховщик обеспечит полисами ОСАГО автопарк учреждения из 75 транспортных средств.

ФГКУ «653-й Спасательный центр МЧС России», который базируется на территории Новосибирской области, является подразделением Сибирского регионального центра по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. Основной задачей Центра является защита населения и территории при возникновении чрезвычайных ситуаций для проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ, а также работ по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

«В экстренных ситуациях, участие в которых является основной деятельностью 653-го Спасательного центра, результат определяется готовностью к немедленному реагированию. Поэтому накладки с транспортом, связанные с урегулированием ДТП, категорически недопустимы, – комментирует Виталий Титаренко, заместитель директора Сибирского регионального центра по корпоративному бизнесу. – Наша компания только за I квартал 2013 года урегулировала более 28 тыс. страховых случаев по ОСАГО. Накопленный опыт и четко отлаженная система страхового обслуживания позволяет нам гарантировать клиенту качественное, оперативное и надежное сотрудничество».

«АльфаСтрахование» является одним из лидеров российского автострахования и продолжает укреплять свои позиции. По итогам I квартала 2013 года компания поднялась на одну позицию в рейтинге страховщиков по сегменту ОСАГО, заняв долю рынка в 4,9%. Благодаря высокому уровню надежности, подтвержденному международными рейтингами, и широкой сети представительств «АльфаСтрахование»

успешно работает в сегменте страхования корпоративных автопарков госучреждений в различных регионах страны. В текущем году клиентами компании стали такие организации, как Главное управление Министерства МВД РФ по Кемеровской области, Администрация Кемеровской области, ФКУ «Центр хозяйственного и сервисного обеспечения ГУ МВД России по Волгоградской области». Здесь можно [заказать landing page в Москве](#)

под ключ

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.07.13